



ОТЧЕТНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ППО КОМИ ФИЛИАЛА ПАО «РОСТЕЛЕКОМ»

26 апреля 2023 года в Коми филиале состоялась Отчетная конференция Первичной профсоюзной организации.

В работе Конференции приняли участие 43 делегата от Цеховых профсоюзных организаций филиала. Делегаты отдаленных структурных подразделений филиала подключились к Конференции по TrueConf.

На Конференции присутствовала **Шуйская Татьяна Александровна** – Председатель Территориальной организации профсоюза ПАО «Ростелеком» «Северо – Запад».

От руководства филиала на Конференции присутствовали:

Лобанов Сергей Валентинович – Директор Коми филиала,

Коваленко Олег Николаевич – Технический директор,

Мешкело Сергей Марьянович – Директор по работе с корпоративным и государственным сегментами,

Прозоров Игорь Викторович – Директор по работе с массовым сегментом,

Коваленко Светлана Валериевна – HR – Бизнес-партнер.

На профсоюзную Конференцию были приглашены Директора Сервисных центров и начальники Сервисных участков.

Всего в Конференции приняли участие 57 человек.



Председатель ППО Коми филиала **Валентина Кузнецова** выступила с презентацией «**Итоги работы ППО Коми филиала за 2022 год**», в которой была отражена информация по всем направлениям деятельности Профсоюзного комитета, а также динамика и статистика профсоюзного членства. В докладе Кузнецовой В.Р. были озвучены не только достижения, но и недостатки в работе профсоюзной организации.

Заслушав отчет о работе профсоюзного комитета, конференция признала работу профсоюзного комитета в 2022 г. удовлетворительной.

Участники конференции утвердили исполнение бюджета за 2022 год.



HR – Бизнес-партнер **Светлана Коваленко** выступила с презентацией и ознакомила участников конференции с итогами выполнения Коллективного договора ПАО «Ростелеком» в 2022 году в Коми

филиале, а также обратила внимание присутствующих на постоянную финансовую поддержку Профсоюзного комитета в проведении корпоративных мероприятий.

Директор филиала **Сергей Лобанов** рассказал о взаимодействии с профсоюзной организацией и отметил существенную работу Профсоюзного комитета в решении социально значимых вопросов, а также подчеркнул роль профсоюзов в объединении и сплочивании работников и пожелал укрепления и роста численности профсоюзной организации.

Председатель ТОП ПАО «Ростелеком» «С-3» **Татьяна Шуйская** в своей презентации осветила работу ТОП ПАО «Ростелеком» «С-3» в 2022 году, поделилась информацией о профсоюзном членстве первичных профсоюзных организаций Территориальной организации профсоюза ПАО «Ростелеком» Северо-Запад на 01.01.2022г. и 01.01.2023г., а также рассказала о проведенных мероприятиях по повышению уровня реального содержания заработной платы в 2022 году.

Татьяна Александровна проинформировала участников Конференции о предстоящем заседании двусторонней комиссии по подготовке нового Коллективного договора ПАО «Ростелеком», которое планируется провести во II половине 2023 года.

А также презентовала сборник «**Годового отчета ТОП ПАО «Ростелеком» «Северо-Запад» 2022 года**».



В заключительной части Профсоюзной конференции **Татьяна Шуйская** вручила награды:



Председатель ППО Коми филиала **Валентина Кузнецова** была награждена Золотым орденом «**За служение Профсоюзу работников связи**».

Директору Коми филиала **Сергею Лобанову** была вручена «**Благодарность**» Президиума Профсоюза работников связи России за эффективное взаимодействие в сфере социально-трудовых отношений.



Валентина Кузнецова поблагодарила членов Профсоюзного комитета филиала, профсоюзных активистов за плодотворную и важную работу, членов профсоюза за доверие и поддержку.

А также выразила слова благодарности Директору Коми филиала **Сергею Валентиновичу Лобанову** за положительные результаты социального партнерства.

В публикации использованы фотографии Светланы Соколовой.